
居住地域 人数 ％

大津地域（大津市） 1,936 24.4%

湖南地域（草津市、守山市、栗東市、野洲市） 2,348 29.5%

甲賀地域（甲賀市、湖南市） 755 9.5%

東近江地域（近江八幡市、東近江市、日野町、竜王町） 1,319 16.6%

湖東地域（彦根市、愛荘町、豊郷町、甲良町、多賀町） 778 9.8%

湖北地域（長浜市、米原市） 542 6.8%

湖西地域（高島市） 160 2.0%

県外 108 1.4%

総計 7,946 100.0%
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滋賀県公式 LINE アカウントによるアンケート調査の結果について

希望が丘文化公園の活性化に関する県民等の意識を把握するため、次のとおり調査を実施しましたので、その結果をお知らせします。

タイト ル：希望が丘文化公園に関するアンケート

対 象 者：滋賀県公式LINEアカウント友だち登録者（９４，８５９人）

調査期間：令和５年７月２８日（金）～７月３０日（日）

回 答 数：７，９４６人

問１．お住まいの地域を選んでください。（回答チェックは１つだけ）



問２．あなたの年齢について教えてください。（回答チェックは１つだけ）

年代 人数 ％

１０代 49 0.6%

２０代 199 2.5%

３０代 720 9.1%

４０代 1,631 20.5%

５０代 2,185 27.5%

６０代 1,903 23.9%

７０歳以上 1,259 15.8%

総計 7,946 100.0%
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性別 人数 ％

男性 3,016 38.0%

女性 4,908 61.8%

その他 22 0.3%

総計 7,946 100.0%

問３．あなたの性別について教えてください。（回答チェックは１つだけ）
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利用の有無 人数 ％

利用したことがある 6,824 85.9%

利用したことがない 1,122 14.1%

総計 7,946 100.0%

問４．希望が丘文化公園を利用したことがありますか。（回答チェックは１つだけ）

問５. 希望が丘文化公園を利用する目的は何ですか。(回答チェックはいくつでも可)

※パーセントは回答者

（6,824 人）に占める割合



問６. 希望が丘文化公園のよい所は何ですか。（回答チェックはいくつでも可）

※パーセントは回答者

（6,824 人）に占める割合

問７. 希望が丘文化公園の改善してほしい所は何ですか。（回答チェックはいくつでも可）

※パーセントは回答者

（6,824 人）に占める割合



問８. 希望が文化丘公園にどのようなものがあれば行ってみようと思いますか。（回答チェックはいくつでも可）

※パーセントは回答者（7,946人）に占める割合



問９. 交通のアクセス性向上のために必要と思われるものはありますか。（回答チェックはいくつでも可）
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２. 路線バスの増便

１. 特に改善の必要はない

４. 周辺施設（アウトレットなど）との…

３. 周辺主要駅から専用シャトルバスの…

５. 駐車料金の割引サービス

問10．希望が丘文化公園にある宿泊施設（青年の城）を利用したことがありますか。（回答チェックは１つだけ）

利用したことがある

2,435(30.6%)

利用したことがない

5,511(69.4%)

利用の有無 人数 ％

利用したことがある 2,435 30.6%

利用したことがない 5,511 69.4%

総計 7,946 100%

※パーセントは回答者（7,946人）に占める割合



問11.   青年の城の利用目的は何ですか。(回答チェックはいくつでも可)
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4. イベント参加

1. スポーツ合宿

6. 課外授業

2. 研修 ※パーセントは回答者（2,435人）に占める割合

問12. 現在、園内の移動手段はマイクロバスによる送迎または自転車・徒歩での移動に限られていますが、

どのような方法が望ましいですか。（回答チェックは１つだけ）

85 (3.5%)

309 (12.7%)

389 (16.0%)

705 (29.0%)

1,139 (46.8%)

0 200 400 600 800 1,000 1,200

5.  その他

３．宿泊利用者（日帰りを除く）のみ一般車両を通行

させる

１．対象者を限定せずに一般車両を通行させる（一般

開放）

２．施設利用者（宿泊、日帰りを含む）のみ一般車両

を通行させる

４．一般車両を通行させない（現状のままとする）

が、移動手段を充実させる



問13.   青年の城にどのようなものがあれば行ってみようと思いますか。(回答チェックはいくつでも可)
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1,482 (60.9%)
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3. トレーニングルーム

6. 子ども用のプレイルーム

4. Wi-Fi利用可能なワークスペース

2. コンビニなどの売店

5. 温浴施設、サウナ

1. カフェ・レストラン

※パーセントは回答者（2,435人）に占める割合



＜クロス集計の結果 問８関連 年代別集計＞

問８. 希望が文化丘公園にどのようなものがあれば行ってみようと思いますか。（回答チェックはいくつでも可）

１０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０歳以上

１．新たなカフェ・レストラン 0.4% 1.6% 5.6% 12.3% 18.5% 16.4% 10.2%

２．コンビニ等の売店 0.3% 0.9% 4.0% 8.9% 10.8% 8.9% 5.9%

６．手ぶらバーベキュー 0.2% 1.0% 2.9% 7.4% 9.7% 7.3% 4.6%

12．野外音楽イベント 0.2% 0.8% 2.1% 6.4% 9.7% 7.8% 4.7%

５．子ども用遊具の充実 0.1% 0.6% 4.6% 6.2% 3.9% 5.8% 2.9%

11．園内周遊設備（移動用カート、

電動キックボードなど）
0.1% 0.5% 2.4% 5.0% 5.8% 5.5% 4.0%

８．グランピング施設 0.1% 0.8% 2.3% 5.6% 7.5% 4.8% 1.6%

３．個人利用可能な宿泊施設 0.1% 0.4% 1.4% 4.3% 6.4% 5.4% 3.9%

13．アドベンチャー施設（ジップラ

イン、ツリークライミングなど）
0.3% 0.7% 2.4% 6.0% 5.8% 4.4% 2.2%

７．オートキャンプ場 0.1% 0.5% 1.6% 4.0% 4.9% 3.2% 1.7%

４．ドッグラン 0.1% 0.2% 0.9% 2.4% 4.1% 3.1% 1.5%

10．ボルダリング 0.1% 0.3% 1.3% 3.2% 2.4% 1.5% 0.5%

９．スケートボードパーク 0.0% 0.1% 0.5% 1.0% 1.0% 0.6% 0.4%

14．その他 0.0% 0.0% 0.3% 0.7% 1.0% 0.6% 0.6%

※パーセントは回答者（7,946人）に占める割合



＜クロス集計の結果 問12関連 年代別集計＞

問12. 現在、園内の移動手段はマイクロバスによる送迎または自転車・徒歩での移動に限られていますが、

どのような方法が望ましいですか。（回答チェックは１つだけ）

※パーセントは回答者（2,435人）に占める割合

施設利用者（宿泊、日

帰りを含む）のみ一般

車両を通行させる

対象者を限定せずに一

般車両を通行させる

（一般開放）

宿泊利用者（日帰りを

除く）のみ一般車両を

通行させる

１０代 0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0%

２０代 1.2% 0.5% 0.5% 0.2% 0.8% 0.1%

３０代 3.8% 1.6% 1.4% 0.8% 2.3% 0.1%

４０代 10.8% 5.3% 3.0% 2.4% 9.4% 0.6%

５０代 19.3% 10.4% 4.5% 4.5% 15.6% 1.4%

６０代 15.6% 7.6% 4.1% 3.9% 12.7% 0.9%

７０歳以上 6.9% 3.4% 2.5% 0.9% 5.8% 0.4%

その他年代

一般車両を通行させない（現状のま

まとする）が、移動手段を充実（定

期運行バスの導入など）させる

一般車両を通

行させる



＜クロス集計の結果 問13関連 年代別集計＞

問13. 青年の城にどのようなものがあれば行ってみようと思いますか。(回答チェックはいくつでも可)

※パーセントは回答者（2,435人）に占める割合

年代 １０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０歳以上

１．カフェ・レストラン 0.1% 1.0% 3.0% 11.9% 22.5% 19.8% 8.1%

５．温浴施設、サウナ 0.1% 0.7% 2.7% 12.7% 22.5% 15.9% 6.1%

２．コンビニなどの売店 0.1% 0.6% 2.1% 7.9% 12.6% 9.8% 4.6%

４．Wi-Fi利用可能なワークス

ペース
0.1% 0.7% 1.9% 7.4% 10.9% 8.0% 3.8%

６．子ども用のプレイルーム 0.0% 0.3% 3.0% 4.6% 5.2% 6.4% 2.1%

３．トレーニングルーム 0.0% 0.3% 0.9% 3.5% 6.3% 5.5% 2.2%

７．その他 0.0% 0.1% 0.1% 0.5% 0.8% 0.6% 0.4%



 

  

問 14.  希望が丘文化公園がさらににぎわう公園となるために望むことがありましたら御意見をお聞かせください。 

回答者 7,946 名のうち 3,584名（ 45.1％）の方から回答をいただきました。ご意見の要約・可視化で用いた共起ネットワークグラフ※の結果は、次のとおりです。 

 

※一つの文章内で同時に出現（共起）するキーワード間に何らかの関連性があると仮定して集計し、出現頻度が上位のキーワード（点） 

と関連性（線）から成るネットワークグラフとして可視化したもの。出現頻度が高いキーワード（点）ほど、大きく表示される。 

希望が丘文公園へのアクセスについて 

イベントの開催について 

公園内の移動について 

駐車場について 

利用者が増加するための提案 

子どもの施設利用や設備について 



（問 14 で記入いただいた主なご意見） 

〇子どもとの施設利用や設備について 

・幼い孫を連れて行きたいので、子どもの安全な遊具の充実、 

トイレの清潔さ、使い易さを希望します。 

・子ども用遊具を充実してほしい。 

・大人がも一緒に遊べるアスレチックなどがあるとよい 

 

〇公園内の移動について 

・公園内での移動手段をよくしてほしい。 

・公園自体が広いので、 

 

〇イベントの開催について 

・手軽に参加できるスポーツイベントの開催があれば利用が 

増えると思われる 

・野外フェスなどのイベントが行われたらもっと賑わうかと 

思います。 

・音楽野外フェスの開催を開催してほしい。 

・野外イベント、ライブなどの開催してほしい。 

〇駐車場について 

・自然豊かなところや安心して子どもたちと遊べるところはとても

良いですが、駐車場から施設までが遠いのが難点です。 

利用する施設のそばごとに駐車場があればいいと思います。 

・駐車場代金を無料にしてほしい 

 

〇利用者が増加するための提案 

・トイレや手洗い場所が増えたら良いなと思います 

・子どもとの時間を楽しめる場所というイメージが強いので、大人

もゆっくり過ごせる場所も増えれば嬉しい 

・小さな子でも参加出来るイベントを増やしてして欲しい。 

 

〇希望が丘文公園へのアクセスについて 

・交通手段がもっとよくなればいいとおもいます。 

・、車を持たない世帯も増えていると思うので、公共交通機関でのア

クセスしやすさも大事だと思います。 

 


